

卡车“拉肚子”，沿路抛洒 8 吨石子

二十多名环卫工人清扫了一上午，载重 4 吨的垃圾车跑了两趟，才将现场清理干净



路上还未来得及清扫的石子给过往行人带来极大不便。

□记者 王子君/文 李卫超/图

昨日 5 时许，天津路联盟路口至瀛洲北路段遭遇一辆“拉肚子”的卡车沿路抛洒，致使该路段大半幅路面上布满了尖利的石子，过往车辆、行人苦不堪言。

昨日 8 时 40 分许，记者在天津路联盟路口看到，几十名环卫工人正在清扫路面上的石子。为了尽量不影响过往车辆、行人通行，环卫工人将路面上的石子扫到马路中央，堆成若干小堆，再由三轮车逐一运至一处。

随后，记者骑车沿天津路一路南行。长约 2 公里的路上，卡车遗落的石子随处可见，直到天津路与

瀛洲北路交叉口附近石子才没了。在一些未来得及清扫的路面上，尖利的石子占据了大半幅路面，车辆行至该处纷纷减速慢行；一些未来得及减速的车辆，很多都会出现车轮打滑的现象。被车轮弹出的石子，不时打在过往行人身上。

平日，环卫工人刘师傅负责清扫天津路联盟路口至八一桥路段的路面。昨日凌晨 3 时 30 分许他上班时，路上还没有石子。“大约 5 点的时候，一辆满载石子的卡车自北向南出现在天津路上。卡车刚驶过联盟路口，车内满载的石子便倾泻而出，一路抛洒。”刘师傅说，卡车的车厢没有任何遮盖物，该路段又是上坡路，车上的石子便一路抛

洒，“石子带”最厚的地方有五六厘米高。

由于当时天还未亮，刘师傅和他的同事都没看清卡车的车牌号。

事发后，刘师傅等向其所在的涧西区环境卫生管理局反映。该局立即从周边路段紧急抽调 20 余名环卫工人前来清扫路面。与此同时，高新区环境卫生管理局也开始组织环卫工人清扫天津路八一桥至瀛洲北路的石子。截至昨日 11 时，遗落在天津路上的石子才全部被清扫完毕。

“散落的石子竟有 8 吨重！”一名环卫工人说，他们用载重 4 吨的垃圾运输车运了两次，才将这些石子全部运走。

一个义务当“快递” 一个免费当“司机”

洛龙区李楼乡城角村有这样两位热心人



□记者 郑凤玲 实习生 石成山 特约记者 张俊望

14 日，一走进洛龙区李楼乡城角村，我们就看见几名村民正在整理绿化带，其中一位 70 多岁的老人正在花池内为月季剪枝。“天冷了，这些花不剪枝的话容易被冻死。”他笑着解释。

这位老人名叫潘合群，已义务为村民送信、送报八九年了。

一走进潘合群家，我们就看见几份当天的报纸和一些信件。“这些都是邮递员刚送来的，等一会儿我就给大家送去。”潘合群笑着说，村里不像城里那样，人住得比较散，他对村里情况比较熟悉，邮递员就将他当成村里的中转站，每天将信件、报纸直接送到他家，由他转发给相关村民。

今年 3 月起，潘合群又当起

了村里的清洁员。他一周总要抽出两天时间与村民丁群喜一起，推着三轮车去村里平时打扫不到的犄角旮旯清理一番。

“现在，村里都统一买种、统一收割了，农忙时也不忙，我闲着跑跑腿、干干活儿挺好的，能锻炼身体，还能与大伙儿多见见面。”潘合群说，前几天，他刚把村里老人们办的公交老人卡给大家送去，大家领到乘车卡后都很开心。

我们在城角村转了一圈，干净的道路和路边的花草让人眼前一亮。“现在跟以前相比，变化太大了！原来垃圾都是这儿一堆那儿一堆，现在有了垃圾池，大伙儿都可注意了！”潘合群说，这跟他们村一个叫丁平欣的人有很大关系。

丁平欣和几个朋友经营一家工程公司。这些年，他的大型装载机和运输车可没少给村里出力：村里要清建筑垃圾，他二话不说开着车就去；每年冬天要清主干道上的积雪，每年秋收村里要填埋秸秆，他也要出力……这些事儿，他都是义务做的。

我们了解到，村里今年新建的一大四小 5 个垃圾中转池，原料和人工都是丁平欣出的，他前后共投资近万元。说起这些事儿，丁平欣连连摆手：“砖是我前几年经营砖厂剩下的，工人都是厂里的……乡里乡亲的，做这些是应该的。”

一方支付“好处费” 一方违规签合同

参与一起商业贿赂案的两家单位均受到处理

□记者 韩铁栓 通讯员 赵建安

本报讯 一铝塑门窗厂为承揽一小区塑钢窗的制作安装工程，主动向房地产开发公司支付“好处费”，房地产开发公司则违规与其签订塑钢窗制作安装工程。近日，市工商局查处一起房地产公司与铝塑门窗厂的商业贿赂案，两家单位均受到处理。

今年 5 月 5 日，贾某开办的铝塑门窗厂为承揽一房地产开发公司开发的凤化苑小区二期工程中

3 号楼塑钢窗的制作安装工程，主动与该房地产开发有限公司联系，并向其支付“好处费”2 万元。随后，房地产开发有限公司与贾某的铝塑门窗厂签订了塑钢窗制作安装工程。被工商部门发现查处时，由于 3 号楼的主体工程尚未完工，双方合同尚未开始履行。

该房地产开发有限公司和铝塑门窗厂的行为违反了《反不正当竞争法》的有关规定，已构成商业贿赂行为。工商执法人员依据有关规定，分别对两家单位作出了罚款处理。

喜迎农运会 做好东道主

今日，省第五届农民运动会在我市盛大开幕，全市各界积极行动起来迎接此次盛会。

其中，“姜建党雷锋车队”的 40 余辆出租车，都于昨日在车身醒目位置张贴了“爱心标签”。省第五届农民运动会期间，凡参赛运动员凭有效证件乘坐“姜建党雷锋车队”的车辆，将享受在市区内免费接送待遇。

记者 李卫超 摄影报道



“寻人”启事

——“老蜂农”为“三高”人士赠送价值 150 万元的蜂胶

老蜂农源自秦岭，可能是本市最好的蜂产品！

1. 凭此广告进店，可免费领取价值 30 元的蜂胶软胶囊 2 袋。

2. 在洛阳市寻找 5000 名“三高”（高血糖、高血压、高血脂）人士，凭化验单等证明材料可到老蜂农洛阳 8 家直营专卖店任一门店参加为期 15 天、价值 300 元的“蜂胶改善人类健康”免费试用活动。仅限 5000 人，额满即止！欢迎您到店品鉴！

纯纯正正真蜂蜜
老老实实好蜂胶

● 蜂产品专家 陕西老蜂农

凯旋东路店 63231661
中州路店 63927086

行署路店 65222092
安徽路店 64515239

凯旋路店 62275626
金谷园路店 63636536

牡丹广场店 64875856
海棠路店 64183769

招标公告

我单位因工作需要，拟采购住宅小区门禁系统设备若干套，有意者请持相关资质原件前来报名。

报名时间：

10 月 20 日

咨询电话：

(0379)65233526

联系人：焦先生